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u Bereken de interest en het nieuwe kapitaal.
Je mag een zakrekenmachine gebruiken.

van dat jaar:

-
Als je 500 euro een jaar lang op een rekening met een
interestvoet van 2 % laat staan, krijg je op het einde

(500:100) x 2 = 10 euro interest.
Je nieuwe kapitaal bedraagt dan € 500 + € 10 =€ 510.

KMeer voorbeelden vind je in je Rekenwijzer bij nr. 23.

kapitaal | interestvoet | ‘intéreét naljaar - fnieﬁuw kapitaa[ - -
1| €570 2,5% (570:100) x 2,5=€...14.25... €570+€..14.25.. =€ 584.25..
2| €920 1,7% |.(920:100)%.1,72€1564..... €920 +£€.1564=€935.64
3| €825 3% (BB % 32 E2475......| ... E8R2D+ €24,75€849.75.....
4 | €660 21% ... (660:100)x2.1=€1386 €6000+€1366:=€67386

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Hoe bereken je
de interest na
drie maanden?

interest zijn.

« Drie maanden is een vierde van een jaar of twaalf maanden.
« Deinterest zal dus ook maar een vierde van de jaarlijkse

« Alsje 500 euro drie maanden lang op een rekening met een
interestvoet van 2 % laat staan, krijg je:
- (500:100) x 2 =10 euro interest na een jaar,
- 10euro:4=2,50 euro na drie maanden.

kapitaal mterestvoet . mterest na% jéar - tijd - mterest
1| €740 22% | 74Q:100) x 2.2.2€16.28. ... 6maanden |€.... 814
2| €490 1,8% | (490:100)x1,8=€88E2..... 2maanden €....... 147k
3| €670 27% | (670.:100)x2.7=€18.09.... 4 maanden |€......@ol@B..cc
4 | €250 1,6 % (250:100)x1.6=€4.... 3 maanden [€..eeee. .
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